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RAPPORT D'ENQUETE 

Formulaire 
 

 

Accueil telephonique

Service clients

Installations

→

 
Service administratif et comptable

Impression generale 

Recommandation 

Vos remarques et suggestions (ou modification de coordonnees) 

Tout l’equipe de Mauron SA vous dit un immense  



DONNEES CHIFFREES 

LES INDICATEURS  

 



ANALYSE DES RESULTATS 
 

A. Accueil telephonique 

SATISFACTION GLOBALE CONCERNANT LE CONTACT TELEPHONIQUE 

 



B. Service clients 
 

 

Relation avec 
le technicien

•Trés bien   73 %

•Bien 21 %

•Nul 0 %

•Moyen        2 %

•Sans avis      4%

Précision et 
clarté des devis

•Trés bien   55 %

•Bien           31 %

•Nul 1 %

•Moyen        2 %

•Sans avis   10 % 

Réactivité à vos 
besoins

•Trés bien   57 %

•Bien           34 %

•Nul              1 %

•Moyen        2 %

•Sans avis     7 %

Réactivité du 
service 

dépannage 7/7

•Trés bien   50 %

•Bien           14 %

•Nul              0 %

•Moyen        0 %

•Sans avis   36 %



B. Service clients 

NIVEAU DE SATISFACTION GLOBALE CONCERNANT LE SERVICE CLIENT 
 

  



C. Installations et montage 

 



D. Service administratif et comptable  

 

Précision des 
factures

•57 % Trés bien

•29 % Bien

•4 % Moyen

•0 % Nul

•10 % Sans avis

Réactivité aux 
demandes

•55 % Trés bien

•27 % Bien

•2 %   Moyen

•0 %   Nul

•16 % Sans avis

Relation avec 
le service 
comptabilité

•59 % Très bien

•29 % Bien

•2 % Moyen

•0 % Nul

•10 % Sans avis



E. Impression generale 

F. Recommandation de nos prestations 
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G. Les suggestions 

Disponibilité et réactivité des travaux dans le respect de l’intimité 

du client. Bravo ! Entreprise top class ! 

Mme Myriam Jotterand 


